

很多朋友对于今年股市怎么走和今年股市怎么了不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [12月31日星期四股市怎么走？](#)
2. [今日股市三大股指收绿，12月25日星期五，股市会怎么走？](#)
3. [12月30日星期三股市怎么走？](#)
4. [今天股市为何大跌？几天大跌，一个月白干了，后续该怎么操作？](#)

12月31日星期四股市怎么走？

A股三大指数今日集体走强，其中沪指收盘上涨1.05%，深证成指上涨1.66%，创业板指大涨3.11%，两市合计成交8470亿元，北向资金今日净买入64.4亿元。行业板块涨跌互现，酿酒、煤炭、有色、券商板块领涨。今天指数小幅低开后震荡走高，三大指数均收出中阳，成交量萎缩，深成指及创业板创出新高。

今天大盘在白酒、有色、煤炭等蓝筹股拉升的带动下，两市大盘低开高走，盘中最高上攻到近期高点3412点附近，但最终因为大盘上攻没有量能，沪市没有继续向上拉升，两市个股涨多跌少，宁德时代冲击涨停刺激板块走强，券商股由于近期跌幅较大，也出现了反弹行情，锂电池、新能源汽车、特斯拉等板块涨幅靠前；页岩气、特高压等板块跌幅靠前，创业板大涨近3%，走势强于主板。科技股今天走弱，更说明了周三的上涨是轮动补涨，目前还没有大波段行情上涨的信号。白酒股依然走势强劲，这些机构基金抱团的股票上涨也符合逻辑，这两天是年终净值的最后窗口，完全有理由支撑股价上涨的。

昨天外围多家股市指数都创出了年内新高，美股三大股指也同样如此，连续无数次创出历史新高，A股在经过指数改革以后，今天终于出了一口气，深成指及创业板指涨破前期高位，创近五年半新高，创业板指创2016年来新高，沪市就惨了，很多股票都在3000点附近徘徊，所以说今天的大涨，如果你持有传统类股票，那么你赚钱的效应仍然是很差的。也可以说你如果在7月30日以后入市或者在这以前没有赚钱的话，今年应该都是亏损的！

值得一提的是，今天大幅上涨的股票都是前期比较活跃，热点的板块。如白酒、汽车、有色、煤炭等机构抱团取暖股票，为了增加净值，增加募集，现在是关键时期，不排除他们会增加募集，排除这些基金拉台股价的可能。因为今天市场拉升的基本都是基金重仓的蓝筹股，如贵州茅台、宁德时代等，这些个股基本都是每个板块指数代表，只要它们上涨，大盘就无忧，再加上外围股市普遍上涨，所以今天的上涨是行得通的，但今天大盘上涨是没有量能变化的，所以说大盘这个量能是走不远

的。

明天是2020年最后一个交易日，机构抱团股应该还是继续拉升净值，可能性都较大，所以排除重大消息外，明天大盘还会继续上涨，如果大盘上涨不放量的话，估计节后有大分化，所以我认为大盘短期不确定性很多，这个时间点，我们不应该追高，可以适当的找一些超跌股进行卧底，耐心等待新机会，如遇大盘挖坑，可继续补仓，抓好这些超跌股的反弹机会，切记尽可能少碰前期涨幅过高的抱团取暖股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今日股市三大股指收绿，12月25日星期五，股市会怎么走？

A股三大指数今日集体小幅收跌，其中沪指下跌0.57%，深证成指下跌0.71%，创业板指下跌0.78%，市场成交量萎缩，两市合计成交8261亿元。行业板块多数收跌，煤炭板块逆市走强。今天三大股指小幅低开，随着船舶、水运等板块带动了沪指的逐步走强。随后白酒、互联网和新能源汽车开始持续下行。最后两市出现了缩量调整。

从技术上看周四沪指出现缩量调整。收盘股指虽然没有击穿周二的低点。但指数再次跌破了10日线，并且中短期均线都已经拐头向下。因此，指数在短期内很可能还有继续探底的空间。从板块上看，最近没有持续的热点板块，科技股及汽车股并没有持续性的表现，再加上白酒板块也连续放量走低。从而导致了市场做多能量的不足，所以近期市场的空方又有了抬头的迹象，短期大盘的调整压力是很大的，预计明天大盘会继续调整。

近期白酒涨高了出现调整，如果说技术性调整，产生的冲击是并不大的。最怕的是行业利空的调整，对于这个板块是致命的，我们不是因为白酒涨幅高而恐高，而是这个行业不单纯是板块的价值，而是充满着股市风气的体现，那就是抱团取暖的行业，每当我说起这个行业的投资价值，总是有些喷子对我表示不满，公司是好公司，酒是好酒，但好的公司不一定表现的好的股价上，这就是市场，酒类的几个头部公司，业绩确实不错，但后面的公司就不好说了，即使许多好的公司，现在的股价已经透支了未来。一切就是股市的魅力所在，这也是许多妖股诞生的原因。

有人说我们是韭菜，说的没有错这么多年来默默奉献的韭菜，没招谁没惹谁，心甘情愿被割，亏多了大不了从头再来，也是愿赌服输的。如果没有我们这些韭菜，现在的市场会很快倒下去的，凭着良心说这个市场哪里不是散户亏钱亏的多，哪个上市公司的融资会离开我们这些韭菜，股市有涨有跌也很正常，直白的说凡是来股市炒股的，都是做好了亏钱准备的，都做好认陪的准备的，没人说一进场就指望天天

赚钱，见不得亏的，如果有这种想法相信残酷的市场早已把他淘汰了。

所以我们在市场，一定要的心态，不要因为一日的涨跌影响自己的心态，影响自己的操作，最后祝大家投资顺利！

12月30日星期三股市怎么走？

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指下跌0.54%，深证成指下跌0.53%，创业板指下跌1.05%，两市合计成交8597亿元，北向资金今日净买入44.71亿元。今天两市大盘冲高回落，盘中最高上攻到3406点附近，因为上攻没有量能，下午开始逐步回落，盘面上，两市个股涨多跌少，行业板块涨跌互现，煤炭采选与有色金属板块领跌，通讯行业大涨。创业板下跌超过1%，走势弱于主板。

从技术面上看，今天沪指曾经一度突破了20日均线，但最终还是回落到20日均线下方，最后还是围绕着在20日均线来回震荡，而创业板的K线一直围绕着5日均线运行着，并出现了滞涨的信号。所以现在运行的形态来看，目前的沪深股市都不具备向上突破的契机，毕竟是年末了，市场的资金较为有限，主力资金不会选择在这个时候进场，并且沪指多次冲击前期高点失败后，对投资者情绪造成了一定的影响。

从盘面上看，大盘今天高开低走翻红再砸下去，热点处于分散的状态，在没有出现集中性热点的情况下，就无法形成有效的市场氛围，所以市场将会来回拉锯震荡整理，多空搏杀激烈。虽然今天大盘不为下跌状态，但是个股赚钱的效应是有的，因为指数的指标股的下跌，所以现在在热点，没有确定的情况下，尽量不要追涨抱团股，应该低吸超跌股，现在很多科技股已经跌出很大的上升空间。

如果这几天追涨这些抱团板块的话，基本都会被闷了。不知道哪一天，这些追涨的人，很可能会接最后一棒，现在很多股票已经跌无可跌了，如果在这些股票中寻找到有价值的超跌股，即使大盘有最后的大跌，这些股票也有可能不会跌到哪里去。你需要需要一些智慧的眼光。今天汽车股、锂电池股、有色股、煤炭电力股也在下挫，所以说追涨的风险是非常大的。

所以，回调不要怕，2021年大盘大概率还是会继续上攻的。今天大盘虽然下跌，但两市个股上涨家数超过了下跌家数，所以只要大多数有赚钱的效应在，市场就会有热度，这是一个很好的现象，今天大盘上涨没有量能，结果造成冲高回落，说明大盘调整还没有结束，后期还会有向下调整的空间。所以我认为明天大盘会继续振荡调整，不过回踩的空间不会很大的。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

今天股市为何大跌？几天大跌，一个月白干了，后续该怎么操作？

今天收盘之后，看到很多人都在喊惨！说实话，今天的大跌的确超出了大多数人的预期。本想着前两天的下跌应该已经差不多到位了的，没想到今天还会这么无底线的下杀！

今天，为何会大跌呢？个人觉得主要有四大诱因：

1.茅台带崩大消费。茅台出现利空，大跌带崩白酒、食品、医药等整个大消费。大消费的走势历来以稳健为主，获利盘也较多，但茅台突然大跌，让很多获利盘无脑抛售，导致大消费集体杀跌。

2.中芯国际吸金效应带崩大科技。中芯国际今天正式登陆科创板，吸金效应叠加表现并没有大超预期，导致以半导体板块大跌，从而带崩了整个科技股。

3.管理层有意给股市降温。上周开始广发证券被罚、社保基金和大基金减持、严查“场外配资”等一系列降温措施，导致资金谨小慎微，不敢盲目抄底，下跌过程中缺少资金承接。

4.英国禁用华为、美国禁止签证，外围风云又起，外资流出。

四大诱因叠加之下，空头乘胜追击，多头无力反抗，所以才导致今天猛跌。那么接下来该如何操作呢？

个人认为，急跌之后应有反弹，今天三大指数集体收出光脚大阴线，明天上午应该还会惯性下杀一波，最快下午，最难下周应该会迎来反弹。如果没有及时离场的投资者，个人认为也不必再急于杀跌止损，等反弹的时候伺机而动更为明智。

少阁主目前持有三只个股，其实中午收盘时其中两只股票都还是红盘的，但无奈午后大盘还持续杀跌，最后也被成功脱下了水。倾巢之下，岂有完卵，被动躺枪了！

但三只个股都是行业的佼佼者，具有业绩支撑且近期涨幅不大，所以虽然今天也被捶了，但个人并没有打算割肉，相信大盘反弹之后，它们也会很快回血。

但是，如果大家持有的股票是概念股或垃圾股，就真的不好说了，很有可能会从哪里涨上来，又跌回到哪里去！

今年股市怎么走和今年股市怎么了的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！